
Додаток 5
до Правил прийому

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича в 2010 р.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки від 21.12.2009
№ 1158, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 29.12.2009 за №1258/17274,
внести наступні зміни до Правил прийому до університету в 2010 році з
урахуванням Змін до Умов прийому до вищих навчальних закладів України,
затверджених цим наказом:

1. Пункт 5.5 розділу У доповнити новим абзацом третім такого змісту:
„громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік

вступу до вищого навчального закладу;”.
У зв’язку з цим абзаци третій та четвертий уважати відповідно

абзацами четвертим та п’ятим.
2. Пункт 5.12 розділу У викласти в такій редакції:
„5.12. При прийнятті на навчання для здобуття освітньо-

кваліфікаційних рівнів бакалавра на основі повної загальної середньої освіти
та спеціаліста, магістра на основі базової або повної вищої освіти осіб, які
подають документ про здобутий за кордоном освітньо-кваліфікаційний
рівень, обов’язковою є процедура нострифікації документа про здобутий
освітньо-кваліфікаційний рівень, що проводиться Міністерством освіти і
науки України в установленому порядку. Нострифікація цих документів
здійснюється протягом першого року навчання”.

3. Пункт 9.1 розділу ІХ викласти в такій редакції:
„9.1. Зараховуються до університету за умови подання сертифіката

Українського центру оцінювання якості освіти з кількістю балів не нижче
мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі учасники
міжнародних олімпіад, призери (особи, нагороджені дипломами I — III
ступенів) ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів
та призери (особи, нагороджені дипломами І-ІІІ ступенів) ІІІ етапу
Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів
Малої академії наук України за умови, якщо вони вступають на напрями
підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого
вони є призерами, в тому числі:

основи інформатики — при вступі на напрями «Прикладна
математика», «Інформатика», «Системний аналіз», «Комп’ютерні науки»,
«Комп’ютерна інженерія», «Програмна інженерія»;

трудове навчання — при вступі на напрями «Технологічна освіта»,
«Професійна освіта»;

основи економіки — при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань
«Економіка та підприємництво»;

основи правознавства — при вступі на напрями (спеціальності) галузі
знань «Право»;
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історія — при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань, для яких
профільним визначено предмет «Історія України»;

біологія з екологією — при вступі на напрями (спеціальності), для яких
профільними визначено предмети «Біологія», «Хімія»”.

4. Розділ Х доповнити пунктом 10.3 такого змісту:
„10.3. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 10.1 цього розділу,

становить 25% від державного замовлення з кожного напряму підготовки
(спеціальності) доведеного університету.

Зарахування осіб, визначених пунктом 10.1. цього розділу, відбувається
відповідно до суми набраних балів за сертифікатом Українського центру
оцінювання якості освіти (одержання відповідної кількості балів на
вступних випробуваннях, які проводить університет) та середнього бала
документа про повну загальну середню освіту”.

5. Пункт 11.1 розділу ХІ доповнити абзацом восьмим такого змісту:
„випускники основної школи, які мають свідоцтво про базову загальну

середню освіту з відзнакою (при вступі на навчання на основі базової
загальної середньої освіти)”.

6. Пункт 16.2 розділу ХУІ в такій редакції:
„16.2. Накази про зарахування на навчання надсилаються до

Міністерства освіти і науки України у паперовому та електронному
варіантах, та в електронному варіанті Українському центру оцінювання
якості освіти”.

Додаток до Правил прийому затверджено на засіданні приймальної
комісії університету протокол №4 від 5 лютого 2010 року.

Ректор С.В.Мельничук
М.П.


